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     Občina Apače, občinska uprava Nelektorirano besedilo 

  SLIKE SO SIMBOLIČNE! 

 

INFORMATOR             

OBČINA APAČE 
                                

 OBVESTILA ZA OBČANKE IN OBČANE OBČINE APAČE                      Apače 42b, 
9253 Apače 

                      Tel.: 02 569 85 50 
                     E-pošta: info@obcina-apace.si 

 
Drage občanke, občani, 
 

obveščamo vas o novostih in drugih aktivnostih v naši občini.  

           Vaš župan, dr. Andrej Steyer 

 
 

V OBČINI APAČE OD 12. OKTOBRA NAPREJ…. 
 

 
 

Obveščamo vas, da se bodo 12. oktobra 2020 začeli v občini Apače izvajati 
brezplačni prevozi v okviru projekta PROSTOFER. 
 
PROSTOFER – KAJ JE TO?   
Prostofer je trajnostni vseslovenski prostovoljski projekt za mobilnost starejših, ki povezuje starejše osebe, ki 
potrebujejo prevoz in ne zmorejo uporabljati javnih in plačljivih prevozov, s starejšimi aktivnimi vozniki, ki pa 
po drugi strani radi priskočijo na pomoč.  
 

KDO LAHKO ZAPROSI ZA PROSTOFER PREVOZ? 

Prostofer je namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo sorodnikov, ki bi jih peljali, ali pa 
imajo slabše povezave z javnimi prevoznimi sredstvi. Prostofer jim omogoča lažjo dostopnost do zdravniške 
oskrbe, brezplačne prevoze do javnih ustanov, trgovinskih centrov in podobno.  
 

KAKO NAROČIM PREVOZ S PROSTOFERJEM? 

Uporabnik, ki potrebuje prevoz in je do njega upravičen, VSAJ TRI DNI PREJ, PREDEN PREVOZ POTREBUJE,  
pokliče na brezplačno številko 080 10 10. V komunikacijskem centru nato zabeležijo njegove podatke in 
lokacijo prevoza. Po najavi prevoza klicni center obvesti prostovoljnega voznika o prevozu in to sporoči 
uporabniku, za katerega se opravi prevoz.  
Vozilo je zagotovljeno s strani občine, prav tako je poskrbljeno za zavarovanje tako voznika kot tudi 
sopotnikov. 
 
Klicni center je na voljo za rezervacije prevozov vsak delovnik med 8.00 in 18.00 uro, rezervacijo prevoza pa 
je potrebno najaviti vsaj 3 dni pred izvedbo storitve. Vozniki prostovoljci bodo prevoze opravljali od 
ponedeljka do petka med 8.00 in 16.00 uro, izjemoma pa se lahko dnevi in ure tudi prilagodijo potrebam. 

 

ČE POTREBUJETE PREVOZ, VSAJ TRI DNI PRED ŽELJENIM 

TERMINOM PREVOZA POKLIČITE NA KLICNI CENTER PROSTOFER, 
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NA BREZPLAČNO ŠTEVILKO  

080 10 10 
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VADBA ZA STAREJŠE OD 65 LET  

Športno rekreativno društvo Apače vabi starejše nad 65 let na vadbo, kjer bo specifika in problematika 
prilagojena vadečim. Vadbo bo potekala pod strokovnim vodenjem Andreje 
Zrnić. 

PRIČETEK VADBE: 28. 9. 2020 
ČAS: 16. 30 – 17. 30  
KJE: ŠRC APAČE (veliko nogometno igrišče) 

Več informacij prejmete na telefonski številki: 040 666 746 (DŠR Apače – Mateja).  

LJUBITELJI NOGOMETA / URNIK NOGOMETNIH TEKEM – ŠRC APAČE  
 

Obveščamo vas o terminih nogometnih tekem v Apačah. Vabljeni k ogledu! 
 

 DATUM URA DOMAČA EKIPA GOSTUJOČA EKIPA 

1. 25.10.2020 15.30 NK APAČE NK CANKOVA 

2. 8.11.2020 15.30 NK APAČE NK IŽAKOVCI 

3. 25.11.2020 15.30 NK APAČE NK LIPA 

 

DOBRODELNA AKCIJA 
ZBIRANJE PLASTIČNIH ZAMAŠKOV ZA POMOČ LUKU 

 

Spoštovani, pokažimo čut do sočloveka in pomagajmo.  
 

Z zbiranjem zamaškov bomo pomagali 6-letnemu Luku iz Poljčan pri njegovih terapijah, ki jih potrebuje 

zaradi cerebralne paralize. ZBRANE ZAMAŠKE LAHKO DOSTAVITE NA OBČINO APAČE.  
 

 

 

 

Zbirajo se zamaški od sokov, mleka, tekočih jogurtov, začimb, kislega zelja, šamponov in gela za tuširanje, 
tekočih pralnih praškov, mehčalcev in čistil… 

 

DODATNE INFORMACIJE: 

051 395 946 - Mihela (Lukova mama) 

040 587 578 - Bogomir (športni klub E.M.I.) 
 

Zahvaljujemo se vam za vsak zamašek. 


